とかち石花会レポート


ん~ん？何から書こうかな？
石花会の中でも最近まで見ず知らずのものが、いきなり石花の話は差し出がましいので、とかち石花会結成までを少し順を追って書きますね。
たぶん皆さんご興味ない！と思いますが、温かく見守ってくださいね（^^）

とその前に、とかち石花会といえば、石花とかちと石花ひいらぎですよね。（もっぱらインスタ等でPR中！）その関係ですが、実はこの２人は６年前から同じ職場（建物は別）に居ながらあまり干渉しあわない、“職場の関係以上友達未満。”←う~んわかりづらい…
要は、大人社会における“当たり障りない関係”。

その後、同じ建物で仕事をするようになり、“アウト×デラックス”に出演していたアウトなちとくさんにお互い衝撃を受け、その話題を契機に二人は急接近したのです！
それから徐々に石花を通じて仲を育み、真の友達になった！かな？って感じです。
さてさて、真の友達となった二人はこれからどうするのか？
….別にどうにもならず、普通に石花の話をするのみでした(^^;

とかちは、真にちとくに憧れ、仕事での成長期を支えてくれた十勝を第二の故郷とする十勝大好き人間。また、川を中心に観光・地域振興をどうしたらよいか考える日々の中、石花は、一石を投じることができるのではないか？と考えていました。

今年の３月のとある日….
とかち「とかち石花会つくったら一緒にやるー？」
ひいらぎ「やらないですよ。一人でやってくださいね。（笑顔で）」
とかち「この天邪鬼が（心の中で）」
※とかちは、ひいらぎの心中を察していた。イベント日を決めたら来てくれると信じていた。一緒にやっていくだろうと確信していた。

５月３日、第１回とかち石花会当日、案の定、石花ひいらぎは笑顔で現れた。この瞬間、とかちも笑顔になった。
とかち石花会が結成した瞬間でした。
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